

海胶集团康芝药业本周五上会

本报海口3月31日讯 (记者陈平)记者从中国证监会获知,继2009年12月16日海峡航运股份有限公司在深圳证券交易所上市后,海南天然橡胶产业集团股份有限公司和海南康芝药业股份有限公司新股发行申请将于本周五4月2日上会。

海南天然橡胶产业集团股份有限公司本次计划在上交所发行不超过7.86亿股,发行后总股本不超过39.31亿股。主营天然橡胶的种植、加工、销售,以及橡胶林木的采伐和销售。以胶林面积、自产胶量及加工能力等指标来衡量,海南天然橡胶产业集团股份有限公司是我国最大的天然橡胶生产企业。本次发行募集资金拟用于以下六个项目:胶园更新种植建设项目、橡胶种苗繁育基地建设、橡胶开割树防雨帽技术推广应用、橡胶树气态刺激割胶新技术推

广应用、补充公司流动资金,偿还银行贷款和补充金橡公司营运资金,募集资金投资总额13.04亿元。

海南康芝药业股份有限公司本次计划发行2500万股,发行后总股本为1亿股。公司主要从事儿童用药的研发、生产和销售。经过近10年的专研和努力,目前公司生产经营5种剂型11个儿童药品品种,涵盖了我国当前儿童用药中销量最大的解热镇痛类、感冒类、抗生素类、呼吸系统类、消食定惊类和营养类等六大类的西药和中成药。除此以外,公司还拥有17个成人药品种。本次发行募集资金拟用于以下三个项目:儿童药品生产基地建设项目、营销网络建设项目和药品研发中心建设项目,投资总额3.14亿元,其余将用于其他与主营业务相关的营运资金。

海南证监局深化投资者教育见实效

在《证券导报》开辟投资者教育专栏,引导投资者树立理性的投资理念

本报讯(证券导报记者吴仕博)今年以来,随着股指期货、融资融券新业务的推出,增强投资者风险意识,进一步抓好投资者教育,成为资本市场监管工作的重点。海南证监局积极利用辖区资本市场兼职新闻评论员队伍的新闻宣传优势,将投资者教育工作引向深入,使之参与社会化,取得了良好效果。

今年2月初,海南证监局召开了“海南辖区兼职新闻评论员2009年度总结暨表彰大会”。在即将推出股指期货、融资融券新形势下,要求兼职新闻评论员围绕新的金融产品,注重讲清形势、讲透规则、讲足风险,引导投资者树立理性的投资理念,降低投资风险,进一步提高投资者教育工作

的针对性和有效性,吸引更多的市场人士、媒体参与其中。

海南证监局和海南证券业协会要求辖区各机构为兼职新闻评论员提供必要的物质和工作条件,充分利用他们直接接触投资者的优势,在机构营业场所内开展以兼职新闻评论员为主体的宣传、培训、讲座等活动,把投资者教育工作与市场紧密结合,变为市场的一部分。

在4月中旬股指期货业务推出之前,海南证监局联合海南证券业协会,在《证券导报》共同开辟了“海南辖区资本市场兼职新闻评论员股指期货、融资融券投资者教育专栏”,开展为期一个月的新金融产品专题投资者教育活动,深受投资者欢迎。

国土部称去年住宅均价上涨25.1%

本报讯 关于国家统计局的房价统计之仗尚未尘埃落定,国土资源部最新发布的一份报告又为“被降”的房价平添了新困扰。

据东方早报报道,国土资源部下属中国土地勘测规划院全国城市地价监测组发布的最新研究报告显示,2009年全国住宅平均价格为4474元/平方米,涨幅达25.1%,为2001年以来最高水平。

上述报告全称为《2009年全国主要城市地价状况分析报告》(下称报告),列明了从

2001年到2009年间全国105个城市的地价以及房价变化。报告显示,9年间,2008年是惟一出现房价下降的一年,降幅为1.89%。

相比国家统计局此前公布的2009年全国70个大中城市的房价涨幅——“1.5%”,上述报告的监测结果显然更接近公众的直观感受。报告指出,“商住综合地价与商品房价格均呈快速上涨趋势,房价上涨幅度远高于地价,商品房价格及增长率均为2001年以来最高水平。”

“崩盘论”警示楼市需要“软着陆”

■ 陈岚桦

因此,这种“崩盘论”只是迎合了民间渴望房价下跌的强烈情绪,是被高房价绑架下的真实的民怨表达,未必符合中国房地产自身的内在规律。

但是笔者认为,并不能因为“崩盘论”不符合中国的实际而丧失警觉性。抛开住房民生这一基本权利不说,楼市崩盘也是惨烈的“多输”结局。

所以,笔者认为,政府不仅应当保持对“崩盘”带来的后果高度的警惕,还应从深层次探寻房价飞升的原因。例如,限制违规银行资金入市、彻底清查开发商对于规划、设计、报建、质监、监理等方面带来的额外成本,加大对保障性住房的供应力度,积极探索地方政府新的经济增长模式,以摆脱房地产业的“路径依赖”,这样才能逐步消除目前房地产泡沫,及时化解高房价带来的民怨,使得楼市实现“软着陆”,以减缓对实体经济的影响。



招标公告

招标单位:保亭县住房和城乡建设局

招标代理单位:海南正投项目招标代理有限公司

一、项目概况和招标范围:1.桃源小区,选址在南园后面,南环路旁,面积约90亩,拟建保障性住房992套,面积为约98160m²,都配有相应的配套设施。2.芙蓉小区,选址在宝亭大道边,县职业中学后门,面积约100亩,拟建保障性住房800套,面积为约65000m²,都配有相应的配套设施。招标范围:自前期工作开始,对项目建设至竣工验收、交付使用、质量缺陷保修、责任期限管理等实行全过程代建管理。

二、资质要求:具有房地产开发资质的企业,注册资本1000万元以上,并在人员、设备、资金等方面具有相应的代建能力(同等条件下,在保亭投资的房地产开发资质的企业优先)。投标人请携带介绍信、企业法人营业执照、资质证书、委托人身份证件(验原件及加盖公章复印件),不接受联合体报名。

三、报名时间:2010年4月1日至2010年4月8日(双休日、节假日除外)8:30~11:30;15:00~17:00。报名地点:海口市海府一横路燕海大厦801室,联系人:梁瑛 电话:65356366

海南国盟物资拍卖有限公司拍卖公告第10002期

经海南省高级人民法院执行局电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托公开拍卖:汽车修理器械等财产(详情参考评估报告书评估清单),参考价人民币:30万元,竞买保证金:3万元。

拍卖时间及地点:拍卖公告日起至2010年4月14日上午10:30分,海口市龙昆北路36号海外大厦13层拍卖大厅。

标的展示时间:拍卖公告日起至2010年4月13日止。

保证金必须在2010年4月13日上午9:00前到账为准,过时将不再受理。缴纳用途处必须填写:(2010)海中法拍字第5号,竞买保证金(如为代缴必须注明代某某某)。

交纳保证金单位名称:海口市中级人民法院,开户行:交通银行海南分行营业部,账号:461600100018010078542

有意竞买者请于2010年4月13日17:00前来我司了解详情,并办理竞买手续。

公司地址:海口市龙昆北路36号海外大厦十三层

公司电话:6675286 委托监督电话:66748645

2.公示地点:文昌规划网(www.wenchangup.gov.cn);文昌市政府网站。

3.公示意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:wcup089@163.com;

(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜开发区市政府大院西副楼一楼文昌规划局技术法规股,邮政编码:571339

(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4.咨询电话:0898-63332018,联系人:文字春。

文昌市规划局

2010年3月31日

海南文昌铜鼓岭国际化生态区淇水湾区域

海石滩控制性详细规划方案批前公示

规划区位于文昌市淇水湾,四至范围为:文德路以东,铜鼓岭南麓,东至海边确定的建设用地边界,包括部分铜鼓岭自然保护区,规划面积约为5.11平方公里。规划方案已通过专家评审,为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1.公示时间:2010年4月1日至5月1日。

文昌市清澜污水处理厂工程施工及监理招标公告

(一)施工标段:身份证、业绩证明材料(以上材料核原件收复印件)。

(二)监理标段:包括整个污水处理工程的施工阶段、保修阶段和质量缺陷期的监理。

(a)申请人具有独立法人资格,具有市政公用工程甲级监理资质;项

目总监具有注册监理工程师执业证书。

(b)报名材料:委托书及其身份证、营业执照、资质证书、注册监理工

程师证书(核原件收复印件)。

(三)有意向的投标人可通过以下渠道获取详细信息:

(a)招标人:文昌市水务局

(b)招标代理人:海南亚联工程招标代理有限公司

地址:海南省海口市金龙路22号深发展大厦1818房

联系人:李昊 电话:0898-68555266 传真:0898-68510313

(四)报名时间及地点:请于2010年4月2日至4月9日,每天(节假日除外)8:30~11:30,15:00~17:00(北京时间),国兴大道9号海南省人民

政府政务服务中心二楼20号窗口处报名并购买招标文件。

财经新闻

综合

值班主任/曹健 主编/林小霞 美编/许丽
2010年4月1日 星期四

聚焦融资融券启航首日

融资融券首日遇冷

五大券商成交仅过百笔

券商预测4月融资融券业务就将进入推广期



融资融券交易界面。

资料照片



这是融资融券业务开户申请文本封面(3月31日摄)。新华社发

家账户。

投资者较关心的问题是,交易首日,融资多还是融券多,广发证券表示,31日的交易以融资占多,融券交易占比较少,融资和融券的交易量规模都不大,客户操作比较谨慎,需要一段时间对市场进行关注和研究,客户操作还是比较关注成交价格。据广发证券现在可供出售项目下的自营证券品种较少,目前,确定的融券标的证券为三只,分别为吉林敖东、招商银行和中信证券。

总部在深圳的国信证券全天共成交60笔,其中融资买入53笔,融券卖出5笔,担保品买入和买券、还券各1笔。

二级市场反应冷淡。

相对于融资融券开户和交易的冷淡,二级市场31日早间券商股有小幅上涨后回落,截至收盘沪指下跌0.62%。

申银万国研究所市场总监桂浩明对网易财经表示,目前试点券商较少,而且投资者开户也不是很多,最重要的是,目前6家券商融资规模才300亿,相对于6万亿的流通市值,对A股影响很小。他认为股市今天这么反应很正常。

国泰君安认为,投资者不能将融资融

券业务简单地理解为“借钱炒股”。融资融券业务主要是给适当的投资者推荐适当的产品和服务,投资者风险承受能力应该与业务风险程度相适应。由于融资融券在资本总量上有杠杆作用,因此会放大风险,并且投资者还要承担对市场走势的判断出现失误而产生的风险。

一位股龄近十五年的大户对网易财经表示,他将参与融资融券,不过他认为融资融券对蓝筹行情的推动应该不大,因为目前券商可融资的规模还较小,只有三百亿,相当于发了几只新基金。

(来源:网易财经)

融资融券正式开闸市场不上反下

有分析认为,股指本周仍有继续下调空间

融资融券的推出有助于提高市场的流动性,提高了蓝筹股的交易价值。不过在今年市场各参与方整体看震荡的情况下,融资融券又可能加大市场的震荡幅度,使市场的博弈变得更加复杂起来。而银行再融资预期在本来已经趋紧的流动性下使供给关系变得更加紧张,在资金面不足的情况下便主力资金能够拉起蓝筹股,但是无后续资金接力的情况下他们亦有资金链断裂的风险,这就是为什么近期蓝筹行情难

以持续的原因。

沪深两市今日小幅高开后即由红转绿,一路震荡下行,上证综指全日窄幅震荡,盘中沪指向下最低触及3101.76点,最终下破120日均线即半年线支撑,微跌收盘。两市下跌个股近千家。

对于后市,海通证券海口营业部分析师张学文认为,权重股由于流动性收缩难以支撑其上行的持续性,而中小市值个股虽然近来一直保持较好的赚钱效应,但其

过高的市盈率也预示着该板块未来的风险在加大,依靠高市盈率的小盘股维持市场的活跃不会长久存在。目前,当之无愧的龙头神州泰岳已上破200元,估计高位震荡骗线换手后,将反手牵引创业板形成大的下杀。股指本周仍有继续下调空间。

当日收盘,上证综指报收3109.10点,跌19.37点,跌幅0.62%,成交金额1245亿元;深成指报收12494.3点,跌98.69点,跌幅0.78%,成交金额969.6亿元。

投资者倾向于做融资业务

交易佣金成关注话题

融资业务了。”周先生说。

据了解,像周先生这样密切关注和备战融资融券的投资者在目前的A股市场

的交易指令。

我担心如果碰上连续波动的情形,可能会错失交易良机。”周先生说。

业内专家表示,以目前沪深股市的走势以及券商缺少足够的融券标的券的情况来看,融资融券推出后,投资者会更倾向于通过融资业务做短线。但是,交易佣金是个大问题。

记者从几大券商了解到的情况是,目前大部分券商还没确定最后收取交易佣金的标准。

准,“肯定不会超过证监会规定千分之三的范围,但具体多少我们要根据客户的交易量再确定。”广发证券融资融券业务负责人说。

周先生向记者反映,由于可供用于融资融券的90只标的券均属于大盘蓝筹股,每日的涨幅波动不会太大,扣除利息等相关费用,实际赚到的钱不会太多。“如果再加上千分之三的交易佣金,实际获利会更少,我想这是大部分投资者都关心的问题,我肯定会选择一家收取佣金合理的券商进行交易,最好是在千分之一左右,这是香港市场的标准,因此,在那里融资融券交易很活跃。”周先生说。

琼中县国有土地使用权挂牌出让公告

琼中土环资挂告字[2010]01号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》及国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》等有关法律法规规定,经琼中黎族苗族自治县人民政府批准,琼中县国土环境资源局将对位于我县营根镇百花岭观音庙东侧什那青溪休闲度假区内地号为05001—2009018号建设用地使用权进行公开挂牌出让,现就有关事项公告如下:

一、宗地基本情况

建设用 地地 块编 号	用 地单 位	座 落	用 途	土 地面 积 (m²)	出 让 年限	规 划 控制 指标	参